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Ungarns Urteil in Deutschland und Deutschlands Urteil in Ungarn
 Bitte, geben Sie an, ob Sie eine eher gute oder eher schlechte Meinung über 
Deutschland/Ungarn haben?  

Deutschen
über Ungarn

4843

9 Eher gut

Eher schlecht

Weiß nicht/Keine Angabe
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20

Ungarn
über Deutschland
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Eher gut Eher schlecht Weiß nicht/Keine Angabe

Meinung der Deutschen über Ungarn
 Bitte, geben Sie an, ob Sie eine eher gute oder eher schlechte Meinung über Ungarn haben?  
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Meinung der Ungarn über Deutschland
 Bitte, geben Sie an, ob Sie eine eher gute oder eher schlechte Meinung über Deutschland haben?  
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 Wie steht es aktuell, Ihrer Meinung nach, mit der Beziehung zwischen Deutschland und Ungarn?

Über die Beziehung zwischen beiden Ländern
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 Wie beurteilen Sie die aktuellen deutsch-ungarischen politischen Beziehungen? 

Deutsch-ungarische politische Beziehungen
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Sehr gut Gut Schlecht Sehr schlecht Weiß nicht/Keine Angabe
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Sollten verstärkt werden Sollten gelockert werden Keine Veränderung nötig Weiß nicht/Keine Angabe

 Glauben Sie, dass die POLITISCHEN Beziehungen zwischen Ihrem Land und Ungarn verstärkt oder gelockert 
werden sollten? 
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Deutsch-ungarische wirtschaftliche Beziehungen

 Wie beurteilen Sie die aktuellen deutsch-ungarischen wirtschaftlichen Beziehungen?
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 Glauben Sie, dass die WIRTSCHAFTLICHEN Beziehungen zwischen Ihrem Land und Ungarn verstärkt oder 
gelockert werden sollten?
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 Welches Land hat Ihrer Meinung nach in erster Linie von den deutsch -ungarischen wirtschaftlichen 
Beziehungen der letzten zehn Jahre profitiert?

Deutsch-ungarische Wirtschaftsbeziehungen und die Migrationspolitik 
der ungarischen Regierung
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Deutschland Ungarn Beide Keines von beiden Weiß nicht/Keine Angabe
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Ich stimme ihr voll zu Ich stimme ihr eher zu Ich lehne sie eher ab Ich lehne sie vollständig ab Weiß nicht/Keine Angabe

 Stimmen Sie der Migrationspolitik der ungarischen Regierung zu oder lehnen Sie sie ab?
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 Welches Land hat Ihrer Meinung nach in erster Linie von den deutsch -ungarischen wirtschaftlichen 
Beziehungen der letzten zehn Jahre profitiert?

Deutsch-ungarische Wirtschaftsbeziehungen – in Deutschland
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Deutschland Ungarn Beide Keines von beiden Weiß nicht/Keine Angabe
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 Welches Land hat Ihrer Meinung nach in erster Linie von den deutsch -ungarischen wirtschaftlichen 
Beziehungen der letzten zehn Jahre profitiert?

Deutsch-ungarische Wirtschaftsbeziehungen – in Ungarn
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 Denken Sie, dass sich die Dinge in Ungarn eher in die richtige oder in die falsche Richtung entwickeln? 

Stimmungsindikator
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